#### Aviso aos Acionistas

# CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A CNPJ nº 16.554.560/0001-28

A COMPANHIA CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A informa que os documentos relacionados no artigo 133 da Lei nº 6.404/76 referentes às demonstrações financeiras relativas ao exercício social de 2023, reapresentadas em 29 de maio de 2024, encontram-se à disposição dos Acionistas, na sede social da Companhia, na Rodovia MG-10, KM 24,3 S/N no bairro Angicos em Vespasiano – MG CEP 33.206-240.

Vespasiano, 29 de maio de 2024.

LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691 Assinado de forma digital por LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691 Dados: 2024.06.07 13:22:22 -03'00'

Luiz Felippe de Campos Vieira

Presidente

### Aviso aos Acionistas

# CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A CNPJ nº 16.554.560/0001-28

A COMPANHIA CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A informa que a Assembleia Geral Ordinária convocada para o dia 12/06/2024, **FICA** prorrogada para o dia 15/07/2024 a ser realizada no endereço da sede na Rodovia MG-10, KM 24,3 S/N no bairro Angicos em Vespasiano – MG CEP 33.206-240.

Vespasiano, 06 de maio de 2024.

LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691

Assinado de forma digital por LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691 Dados: 2024.06.07 13:24:06 -03'00'

Luiz Felippe de Campos Vieira

Presidente

## CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A CNPJ 16.554.560/0001-28 NIRE 31300006395

### Assembleia Geral Ordinária

# CONVOCAÇÃO

Ficam os senhores acionistas da CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A, convocados para a Assembleia Geral Ordinária a realizar-se no dia 12 (doze) de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10:00 (dez horas) em primeira convocação e ás 10:30 (dez horas e trinta minutos) em segunda segunda convocação com qualquer número de presentes, na sede da empresa na Rodovia MG-10, Km 24,3, s/no, Bairro Angicos, CEP 33206- 240, Vespasiano, MG, a fim de deliberar sobre o seguinte:

1) Exame, discussão e votação do Relatório dos Administradores e Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31.12.2023;

VIEIRA:87085976691

LUIZ FELIPPE DE CAMPOS Assinado de forma digital por LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691

Dados: 2024.05.31 11:37:50 -03'00'

Vespasiano, 29 de maio de 2024 Luiz Felippe de Campos Vieira Presidente

## CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A CNPJ 16.554.560/0001-28 NIRE 31300006395

#### Assembleia Geral Ordinária

# CONVOCAÇÃO

Ficam os senhores acionistas da CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A, convocados para a Assembleia Geral Ordinária a realizar-se no dia 12 (doze) de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10:00 (dez horas) em primeira convocação e ás 10:30 (dez horas e trinta minutos) em segunda segunda convocação com qualquer número de presentes, na sede da empresa na Rodovia MG-10, Km 24,3, s/no, Bairro Angicos, CEP 33206- 240, Vespasiano, MG, a fim de deliberar sobre o seguinte:

1) Exame, discussão e votação do Relatório dos Administradores e Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31.12.2023;

VIEIRA:87085976691

LUIZ FELIPPE DE CAMPOS Assinado de forma digital por LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691

Dados: 2024.05.31 11:37:50 -03'00'

Vespasiano, 29 de maio de 2024 Luiz Felippe de Campos Vieira Presidente

## CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A CNPJ 16.554.560/0001-28 NIRE 31300006395

#### Assembleia Geral Ordinária

# CONVOCAÇÃO

Ficam os senhores acionistas da CALCINDO PARTICIPAÇÕES E ENGENHARIA S/A, convocados para a Assembleia Geral Ordinária a realizar-se no dia 12 (doze) de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10:00 (dez horas) em primeira convocação e ás 10:30 (dez horas e trinta minutos) em segunda segunda convocação com qualquer número de presentes, na sede da empresa na Rodovia MG-10, Km 24,3, s/no, Bairro Angicos, CEP 33206- 240, Vespasiano, MG, a fim de deliberar sobre o seguinte:

1) Exame, discussão e votação do Relatório dos Administradores e Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31.12.2023;

VIEIRA:87085976691

LUIZ FELIPPE DE CAMPOS Assinado de forma digital por LUIZ FELIPPE DE CAMPOS VIEIRA:87085976691

Dados: 2024.05.31 11:37:50 -03'00'

Vespasiano, 29 de maio de 2024 Luiz Felippe de Campos Vieira Presidente